



У К Р А Ї Н А
СЛОБОЖАНСЬКА СЕЛИЩНА РАДА
Чугуївського району Харківської області
IV сесія VIII скликання
РІШЕННЯ

від „ 14” січня 2021 року

№ 122 – VIII

Про створення постійно діючої комісії з відбору суб'єктів оціночної діяльності в сфері оцінки земель для проведення конкурсу щодо виконання робіт з експертної грошової оцінки земель

Враховуючи зміни, які відбулися в структурі апарату виконкому Слобожанської селищної ради, керуючись ст.26 Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні», відповідно Положення про конкурсний відбір суб'єктів оціночної діяльності в сфері оцінки земель, затвердженого рішенням XLIV сесії Комсомольської селищної ради VI скликання від 27.12.2012 р. №586 – VI, Слобожанська селищна рада

В И Р І Ш И Л А:

1. Створити постійно діючу комісію з відбору суб'єктів оціночної діяльності в сфері оцінки земель для проведення конкурсу щодо виконання робіт з експертної грошової оцінки земель в кількості 7 чоловік та затвердити її персональний склад:

Голова комісії	Куценко Г.О.	секретар ради Слобожанської селищної ради
Заступник голови комісії	Діденко О.І.	спеціаліст I категорії – землевпорядник відділу земельних та екологічних питань Слобожанської селищної ради
Секретар комісії	Пивовар О.В.	спеціаліст I категорії – землевпорядник відділу земельних та екологічних питань Слобожанської селищної ради
Член комісії	Чернобай О.І.	спеціаліст I категорії – юристконсульт відділу з питань правової роботи , запобігання та виявлення корупції

Член комісії	Попова В.В.	начальник відділу економічного розвитку, комунальної та інвестиційної діяльності Слобожанської селищної ради
Член комісії	Білевіч О.В.	депутат Слобожанської селищної ради (за згодою)
Член комісії	Євченко Є.С.	депутат Слобожанської селищної ради (за згодою)

2. По тексту Положення про конкурсний відбір суб'єктів оціночної діяльності в сфері оцінки земель, затвердженого рішенням XLIV сесії Комсомольської селищної ради VI скликання від 27.12.2012 р. №586 – VI змінити назву селищної ради з «Комсомольська» на «Слобожанська» у всіх відповідних відмінках.
3. Рішення XI сесії VII скликання від 23.06.2016 р. № 232 – VII «Про створення постійно діючої комісії з відбору суб'єктів оціночної діяльності в сфері оцінки земель для проведення конкурсу щодо виконання робіт з експертної грошової оцінки земель» вважати таким, що втратило чинність.
4. Дане рішення набирає чинності з дня його прийняття.
5. Контроль за виконанням даного рішення покласти на комісію з питань планування бюджету, фінансів, підприємницької діяльності, соціального захисту населення, праці, торгівлі, громадського харчування та сфери послуг (голова комісії Юношев В.О.), мандатної з питань депутатської діяльності, етики, законності і правопорядку (голова комісії Євченко Є.С.)

Слобожанський селищний голова

Дмитро ДІХТЯР